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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Divatossá
lett az utóbbi években a vásár tartása. Nem 
azokra a vásárpkra gondolunk, melyeket 
évenként négyet szoktak tartani a városok és 
községek vásárterein. Ezeket a vásárokat a 
német közigazgatási kifejezés „messe" név­
vel jelöli meg s a magyarban megközelíti 
ennek a fogalmát a használni szokott „áru­
mintavásár“ kifejezése. Tehát nem egyszerű 
kirakodó vásárról van szó, melyen összecső­
dülnek az ország különböző részeiből a ke­
reskedők, hogy portékájukon túladjanak. Nem 
azokat a kiárusításokat értjük alatta, melyek 
a körhinták, céllövészetek és lacikonyhák 
között tartatnak meg az évszakok szerint 
porban, sárban vagy hidegben. Ezekről már 
nagyon sokszor megmondottuk a vélemé­
nyünket. Dacára annak, hogy Szentes meg­
kapta már az ötödik vásárnapját, vagy ép­
pen ezért, ma is azt mondjuk, hogy nincs 
szükségünk ezekre az évenként négy vagy öt 
alkalommal tartani szokott árusok és cirku­
szosok összefutására. Mert minél több ilyen 
vásártartására kap a város engedélyt, annál 
kisebb és kisebb lesz a jelentősége az or­
szágos vásárnak. A sok selejtes portéka, mi 
az ilyen vásáron gazdát cserél, csak árt a 
város közönségének, amelyik talán ugyan­
azon a pénzért, vagy valamivel többért jót is 
kaphatna a helybeli iparosoktól. Art a vá­
rosnak magának, mert a vásárokon éveken 
át milliárdok vándorolnak ki a városból és 
nem tudja megfogni adó formájában a város. 
Árt a szentesi iparosnak és kereskedőnek, 
aki tekintélyes részben az ilyen vásáron alig 
árul valamit az idegen árusok mellett. Sok­
kal többre becsülnénk mi a kiterjesztett for­
galmú hetipiacokat, melyeken mindent besze­
rezhetne a szentesi ember olyan iparosok­
tól, akik felelnek is a maguk árucikkeiért.

Az az árumintavásár, mely az utóbbi 
időkben divatossá lett, az egészen más. Maga 
a neve is mutatja, hogy az árunak mintáját 
mutatják csak be ezeken a vásárokon, mig 
magát az árut a minta alapján vásárolják 
meg nagyban azok, akik idegenből jöttek el 
azért, hogy megismerjék annak az országnak 
vagy országrésznek az iparát és kereskedel­
mét, melyen az árumintavásér tartatik. Ezek 
a mintavásárok legtöbbnyire nemzetközi jel­
legűek. Felsorakoztatják ezeken a vásárokon 
az illető ország terményeit, hogy megismerje 
ország-világ, miket termelt és teremtett az a 
nép, amelyik most a kiállítást rendezi. Bécs- 
ben például minden évben tartanak már ilyen 
„messé“-t és legutóbb Szabadkán mutatta 
be a szerb uralom alatt lévő terület a maga 
terményeit. Most Pozsonyban van ily vásár 
és a csehek rendezik. Budapesten is tartatott 
már árumintavásár. Ezeknek a vásároknak 
igen nagy nevelő hatásuk van. Nemcsak 
azokat neveli és oktatja a mintavásár, akik 
azokat meglátogatják, megismervén a leg­
újabb alkotásait az emberi észnek, tudásnak 
és szorgalomnak. Hanem igen nagy hatása 
van, ösztönöz, munkára serkent a lakosság kö-
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csak erkölcsi sikerét gyarapítja ezzel, de 
növeli a vidék gazdasági értékét, jobb áron 
tudja eladni a portékáját is.

Ezeknek a városoknak a példája lebeg 
a szemünk előtt, midőn ezt a divatot szóvá 
tesszük. Nem gondolunk nemzetközi jellegű 
vásárra Szentesen, de igenis gondolunk or­
szágos jellegű árumintakiállitásia. Talán a 
jövő évben vagy két év múlva lehetne ren­
dezni Szentesen is hasonló kiállítást. Ezen 
elsősorban bemutatóra kerülne a város és 
környékének mezőgazdasági terménye, azután 
bemutatóra kerülhetne a háziipar, végül más 
ipar produktuma is. Ennek az előfeltétele

ség
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

azonban az, hogy a szentesi Gazdasági Egye­
sület, az Ipartestület összeülne külön-külön, 
majd együttesen is megállapítani, mik azok 
a cikkek, melyek bemutathatók lennének, be­
mutatásra érdemesek lennének Szentesről. S 
a rendelkezésre álló egy vagy két esztendő 
alatt azután igyekezne minden kiállító oly 
terményt vagy árut, iparcikket előállítani,, 
mely a kiállításra érdemes, mit idegenben 
majd tömegesen is tud szállítani. Ha ezek 
elkészülnek, úgy meg lehet csinálni a kiál­
lítást és meg lehetne indítani azt a folyama­
tot, mely végeredményében a város gazda­
sági fellendüléséhez vezetne.

Kifogástalan az idei gabona minősége.
Csökkennek a földárak. — Súlyosak a mezőgazdaság adóterhei. — Az Országos. 

Mezőgazdasági Kamara jelentése a mezőgazdaság helyzetéről.
Az Országos Mezőgazdasági Kamara a 

kővetkező jelentést adta le a mezőgazdasági 
helyzetről:

Az aratás és cséplés idején beköszön­
tött esős időjárás veszélyeztette a gabonane- 
müek minőségét, mégis az egész ország te­
rületéről beérkezett jelentések egyöntetűen 
arról adnak hirt, hogy ez a minőségi lerom­
lás mindössze a gabona színének megválto­
zásában nyilvánul, meg, azonban úgy fajsuly, 
mint őröjhetőség, illetve lisztminőség tekinte­
tében az Idei gabonatermés semmi kifogá­
solni valót nem hagy maga után. Nem felel­
nek meg a valóságnak azok a hírek, a me­
lyek az idei gabona minőségének leromlásá­
ról szólnak. Az időjárás folytán bekövetkezett 
vesztesség nem is minőségben, mint inkább 
mennyiségben nyilvánul, amennyiben a zab­
nak mintegy 5 százaléka kipergett, a kalá­
szosokban pedig az esőzések, pergés és ki­
csirázás átlagosan mintegy 4 százalék kárt 
okoztak. Mindenesetre a gabonafélék terme­
lési költségeit tetemesen megnövelte az esős 
időjárás, mert egyrészt a keresztekben fekvő 
gabonát kellett többször száritgatni, másrészt 
a már kicsépelt gabona igényelt külön rak­
tározást és kezelést.

A csapadékos időjárás folytán a tarló­
szántások igen könnyen végezhetők s ezért 
mint örvendetes jelenség tapasztalható, hogy 
az idén tartószántást nemcsak a nagybirto­
kosok, hanem a kisgazdák is sokkal nagyobb 
arányokban végzik, mint az elmúlt eszten­
dőkben.

Így a Dunántúlon a kisgazdáknak leg­
alább is 86 százaléka elvégezte a tarlószán­
tási. A kedvező időjárás lehetővé tette a tar­
lónövények termelését is, amelyet ez évben 
a kisgazdák is meglehetősen felkaroltak és 
igyekeznek tarlőnövényekkel pótolni a gyen­
gébb tavaszi takarmánytermést.

Általános a panasz, hogy a mezőgaz­
daság üzemi kiadásai igen magasak, ellen­
ben úgy a termény, mint az állatárak rend­
kívüli mértékben lenyomódtak.

Úgy a földhaszonbérek, mint a földárak 
az egész országban csökkenőben vannak. 
Földet úgy vételre mint haszonbérbe nagyon 
keveset keresnek és körülbelül úgy számit-

szonbérek pedig 20 százalékkal lesznek ala­
csonyabbak átlagosan. A bérlők a tavalyi rossz 
termés miatt még hátralékban vannak s a 
múlt évi haszonbér egy részét is az idei 
termésből kénytelenek fizetni.

A mezőgazdasági munkásviszonyok ál­
talában normálisak, munkáshiány általában 
nem mutatkozik, helyenként azonbán tetemes 
a munkásfelesleg. A munkabérek a békebeli 
nivón mozognak és dacára annak, hogy pél­
dául úgy a hónaposmunkások, mint az arató­
munkások, bérüket gabonában kapják meg, 
a munkások megélhetése mégis nagy nehéz­
ségekbe ütközik, mert az iparcikkeket a bé­
keparitásnak kétszeresével kell megfizetni és 
a falusi iparosok is a békebeli egységárak 
kétszeresén alul nem hajlandók dolgozni. A 
munkásfelesleg miatt elkeseredés észlelhető 
azoknál, akik nem tudtak aratási munkához 
jutni s ezek részére feltétlenül szükséges 
volna, hogy a közmunkák mielőbb megin­
duljanak.

A földadó, majd pedig a jövedelemadó 
emelése miatt a gazdaközönség körében ál­
talános a lehangoltság. A múlt évi rossz ter­
més miatt hitelrevételre szorult gazdák óriási 
károsodást szenvedtek a túl magas kamatláb 
miatt. E tekintetben a helyzet a vidéki pénz­
intézeteknél még mindig nem javult, mert 
általában 30 százalék körül mozog a vidéki 
pénzintézetek által rendelkezésre bocsátott 
kamatiák. A különböző állami hitelkeretek 
engedélyezése ugyan jótékony hatással volt, 
mégis az összeg a jelentkező nagy hitel­
igényekkel szemben csekélynek bizonyult és 
teljes segítséget a gazdáknak nem jelenthet­
nek túl rövidre szabott visszafizetési kötele­
zettségük miatt. Az ilyen kedvezményes hite­
leket igénybe vett gazdák legtöbbje arra van 
utalva, hogy a kedvezményes hitelének visz- 
szafizetésére magas kamatú bankkölcsönöket 
vegyen igénybe. Ilyen módon a gazda soha­
sem jut ki adósságaiból és már eddig is 
ijesztő képet mutat a gazdatársadalom mind 
jobban fokozódó eladósodása.

— Tánciskolámat szeptember 6-án 
megnyitom. Beiratkozások Tóth József-utca
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Mtsra állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatai- KOSZCUCli 
és salgótarjáni

Legújabb események.
Beniczky kormányzósértési ügyét 

zárt ülésen tárgyalták. Tegnap délelőtt 
negye dtizkor kezdte meg a budapesti tör­
vényszék Töreky tanácsa a Beniczky-pör tár­
gyalását. — Tárgyalásra van kitűzve — szólt 
Töreky elnök — a kormányzósértés vétségé­
vel és hivatali titok elárulásának vétségével 
vádolt Beniczky Ödön bűnügye. Beniczky 
tiltott közlési ügyét a bírói tanács elválasz­
totta és a kdhnányzósértés, valamint hivatali 
titok elárulása vétségének tárgyalása után 
Kóbor Tamással együtt tárgyalja a bíróság 
Beniczky tiltott közlési ügyét. Töreky elnök 
kihirdeti a törvényszék végzését: A törvény­
szék elrendeli a nyilvánosság kizárását a tár­
gyalás egész tartamára, azzal az indokolás­
sal hogy a tárgyalás nyilvánossága veszé­
lyeztetné a közrendet. Töreky elnök felszó­
lítja a hallgatóságot a terem elhagyására.
12 óra 10 perckor fejezte be Sztrache fő­
ügyész vádbeszéde után Beniczky Ödön vé- 
dőbeszédéí és a bíróság ítélethozatalra vonult 
vissza. Amikor a bíróság Ítélethozatalra vo­
nult vissza, Töreky elnök magához kérette a 
hírlapírókat és kijelentette, hogy ő majd kö­
zölni fogja a sajtóval az Ítéletet és azt, hogy 
az ítélet minő formában és minő tartalommal 
közölhető le. Az ítéletet is zárt ajtók mögött 
hirdetik ki._________

Egy világhírű kalandor
szélhámosságai.

Kaposvárról jelentik: A kaposvári 
törvényszék elrendelte, egy világhírű szél­
hámos, Várai Dezső Rezső országos körö­
zését. Várainak nemcsak a kaposvári tör­
vényszékkel, hanem Budapest, Bécs, Newyork 
rendőrségével gyűlt meg a baja, s minden 
világváros rendőre zsebében hordozza sze- 
mélyleirását. Várai 1923. tavaszán tűnt fel 
Somogybán. Fonyódon telepedett meg s 
onnan gyakran berándult Kaposvárra is. Az 
amerikai hadsereg jellegzetes formaruháját 
hordta. Elődta, hogy a newyorki légi ren­
dőrség szolgálatába állt s mint nyugalma­
zott rendőrkapitány tért vissza hazájába, 
Magyarországba. Fonyódon kibérelte a La- 
jos-lak vendéglőt és éttermet.

Később kitűnt, hogy'Fonyód uj bérlője 
a világ egyik leghíresebb kalandora. Tény­
leg volt Amerikában, ahonnan szélhámosság 
miatt menekülnie kellett és visszajött Ma­
gyarországra. Budapest egyik legelőkelőbb 
szállodájában lakott, mint Sztényi Miklós 
báró, a fővárosban megiskedztt egy gazdag 
hölggyel, akit kifosztott s azután megszö­
kött. A megindított nyomozás kiderítette, 
hogy Kecskeméten kitanulta a lakatosmes- 
mesterséget s 1912-ben vándorolt ki Ame­
rikába. Soha nem állt a newyorki rendőrség 
szolgálatában s nem is volt rendőrkapitány.
6765—1925. szám.

Hirdetmény.
Alulírott fogyasztási adóhivatal felhívja 

a szőlőbirtokosokat, hogy kedvezményes bor- 
fogyasztási adó igényeiket városháza föld­
szint 5. szám alatt csak szeptember 29-ig 
jelenthetik be.

Szentes, 1925. aug. hó 28.
5343 Fogyasztási adóhivatal.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

A városházi tüzeset ügyében tegnap kéz 
dődött az njabb helyszíni vizsgalat.

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Az első napon a Városháza

Lapunkban több ízben megemlékeztünk 
a Bagi-ügyben előállott újabb fordulatról. Je­
lentettük, hogy az ügyészség szükségét látta 
annak, hogy a gyanúsított Bagi Imre ügyé­
ben újabb helyszíni vizsgálatot tartson. Et­
től a vizsgálattól függ mostmár Bagi Imre 
további sorsa, miután a vizsgálat három 
napján kihallgatják az ügyben szereplő va­
lamennyi terhelő és védőtanut összesen 
negyvenötöt — s igy el fog dőlni, hogy 
Bagi Imre ellen az ügyészség vádat emel-e, 
vagy esetleg — bizonyítékok hiányában 
szabadlábra helyezik.

Tegnap reggel érkezett meg Zombory 
János dr szegedi törvényszéki vizsgálóbíró 
Szentesre, hogy az újabb helyszíni vizsgálatot 
személyesen lefolytassa. Az első napon dél­
előtt a tűz keletkezésének a körülményeit

padlásán volt helyszíni szemle.
igyekeztek tisztázni s evégből helyszíni szem­
lét tartottak a Városháza padlásán. A szem­
lén a rendőrség részéről Bándy György 
rendőrtanácsos és Jeney Lajos rendőrfogal­
mazó vettek részt s Cseuz Béla városi mű­
szaki tanácsos bemutatta a vizsgálóbírónak 
a Városháza leégett tetőzetének a tervrajzát. 
Ezenkívül tisztázták azt is, hogy az orosházi 
tűzvészt milyen irányból lehetett látni a pad­
lásról és a református őrtoronyból.

A délután folyamán a Járásbíróság előtt 
megkezdték a tanuk kihallgatását, amelyet a 
mai napon folytatnak.

A vizsgálat eredményéről részlete­
ket nem közölhetünk, miután az ügy még 
nincs befejezve s igy a sajtó munkája egyelő­
re csak a külső körülményekre szorítkoz­
ható.

A szentesi Katholikus 
Nagygyűlés tájékoztatója.
III. nap, szept. 8, Kisasszony ünnepe.

Reggel 7 órakor tábori szentmise a 
Szentháromság téren. Celebrálja Hanauer A. 
István váczi püspök. Szentbeszédet mond 
Zadravecz István tábori püspök Budapest. 
Szentmise alatt az énekeket Khirer József 
főkántor vezeti a homoki fiuárvaház zeneka­
rának kísérete mellett.

Reggel 8 órakor dr Hanauer A. István 
püspök miséje. A szentbeszédet tartja P. 
Bangha Béla Jézus-társasági generális Róma. 
Szentmise alatt énekel a Szeged belvárosi 
énekkar, a templomi zenekar kíséretével.

Délelőtt 10 órakor IV. diszgyülés. Egy­
házi elnök : dr Hanauer Á. István váczi püs- 
pük, világi elnök : dr Csergő Károly Cson- 
grádvármegye alispánja, a szentesi róm. kath. 
egyháztanács világi elnöke, aki a diszgyü- 
lést megnyitja. Szónokolnak : gróf Klebers­
berg Kunó vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter, Muntyán István ítélő táblai tanácselnök 
Szeged, Bozóky Gyula vezérkari ezredes 
Felsőgőd, P. Bangha Béla Jézus-társasági 
generális Róma. A beszédek alapgondolata: 
A katholikus ember hitvallása.

Délután fél 2 órakor diszközebéd a vá­
rosi Tóth József színházban. Délután 5 óra­
kor szentséges körmenet. Vezeti dr Hanauer 
Á. István váczi püspök.

Az összes diszgyülések nyilvánosak és 
valamennyi az Erzsébet-kérii sporttelepen 
tartatik.

A szeptember 8-án délután fél 2 óra­
kor a városi Tóth József színházban tartandó 
diszközebédre külön meghívót nem bocsá­
tanak ki. Aki az ebéden részt akar venni, 
felkéretik, hogy a plébánia hivatalban, a 
Kath. Körben, Ref. Körben, Kaszinóban, Gaz­
dasági Egyesületben, Ipartestületnél, Kisgazda 
Körben, Vármegyeházán, Városházán kitett 
aláírási ivén mielőbb jegyezze be aláírását, 
nehogy a létszám betelte miatt kimaradjon.

Jókai-utca 48. szám alatt egy uj péküzlet 
nyílt, kérem a tisztelt vevők pártfogását 

Demeter István. 3333

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 372.500—375.000
Rozs............................... ' 257.000—262.500
Zab............................... 235.000—238.0CO
Árpa............................... 265.000—280.0C0
Tengeri.........................  267.500—272.500
Korpa................................... 177500—182.500
Korona Zürichben: 0-007275.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, szeptember 3. Róm. kath. és 
prot. Manszvét, Hilda. — Nap kel: 5.21 óra­
kor, nyugszik: 6 38 órakor. Hold kel: 
7.20 órakor, nyugszik : 5.42 órakor.

Időjárás: Eső vagy zivatar, majd 
északnyugati szelekkel hűvös idő.

— A szintigyi bizottság ülése ma 
délután 4 órakor lesz, amelyre a bizottság 
tagjai meghívást kaptak.

— A katholikus-nap résztvevői. A 
központi irodába egyénenként bejelentette 
magát 500 egyén. Csongrádról vasárnap ér­
kezik 600 ifjú, a népprocesszióval pedig ér­
kezik 1000 ember. Kunszentmártonból 400 
embert jelentének be. Az előkészítő bizott­
ság gondoskodott arról, hogy szeptember hó 
6, 7 és 8-án úgy Kunszentmárton mint 
Csongrád felé rendkívüli külön vonat fogja 
őket visszaszállítani. Amennyiben Orosházá­
ról, vagy Hódmezővásárhelyről szintén töme­
ges bejelentés érkezik, arra is kieszközli a 
bizottság a rendkívüli esti vonat indulását.

— Kész van a színház. A színház 
festőmunkálatai mára befejeződtek. Úgy a 
freskók, mint a szobafestő és a mázolómun­
kák elkészültek, az uj csillárokat is felsze­
relték már, igy semmi akadálya nincs annak, 
hogy a katholikus-nap programjának egy 
része a Tóth József színházban folyjon le. 
Teljes tárgyilagossággal megállapíthatjuk, 
hogy a színház képe a legkényesebb igénye­
ket is kielégítheti s művészi szempontból sem 
hagy maga után semmi. kívánnivalót. A szín­
ház festési terveinél a magyaros stilus do-

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossntb-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HANGYAIC
——

fajborai áráta gróf Károlyi László
II** ™ n ® Ä felgyűl uradalmi termésű w 

leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12* ezer K. 50 1. felül jelentős engedmény.

,Ne feledje, kedd vásárnapot tart,
amikor minden tag 5 százalék engedményt kap készpénzvásárlásal után.

kumentálása volt a főszempont s ezt teljes 
mértékben kifejezésre is jutott a kivitelnél. 
A kispáholyok fölött kétoldalt kellemes be­
nyomást tesz a négy évszakot ábrázoló fal­
festmény, amelyek szinte egybeolvadnak s 
harmonikusan kiegészítik egymást. Ezek el­
készítésénél is a magyaros, vagy talán in­
kább a népies szempontok voltak az irány­
adók, amelyek talán kissé erősebben is dom­
borodnak ki a színház jelentőségének hát­
teréből s a valódi miliőből. Mindamellett a 
legteljesebb elismerés illeti a színház festésé­
nek tervezőit a máskülönben artisztikus és 
precíz munkákért.

— Kiterjesztik az utcai közvilágí­
tást. A túlontúl hengoztatott sérelmezett köz­
világítás ügyében hamarosan változás vár­
ható. Nemrég felemlítettük azt az eszmét — 
amely különben a villanytelep vezetőségének 
is régi ideája volt, — hogy a zsidótemplom- 
íól a vasútállomásig terjedő útszakaszon is 
középégőket szereljenek fel. A munkálatok­
hoz már tegnap hozzá is kezdtek s igy ezen 
az útszakaszon nemsokára középégők fognak 
világítani, bárha ezek az égők sokkal kisebb 
kaliberüek, mint azok, amelyek a Kossuth- 
utcán vannak. Reméljük, hogy ezzel kapcso­
latban a mellékutcák világítására is nagyobb 
gondot fordítanak, mert a mellékutcákra min­
denképpen ráfér a hatályosabb világítás, itt 
a végső ideje, hogy az állandó panaszokat 
orvosolják.

— Meghívó. Zolnay Károlynak, a 
helybeli főgimnázium volt nagyérdemű igaz­
gatójának tanítványait kérjük, szíveskedjenek 
ma, csütörtökön délután 5 órakor a reál- 
gimnázium dísztermében összejönni. Az első 
30 éves érettségi találkozó megbízottjai.

— A nyilvánosságot kizárják a Be- 
niczky-per tárgyalásáról. A Beniczky-ügy 
főtárgyalására ezren és ezren ostromolják az 
ügyészség és a törvényszék hivatalait be­
lépőjegyekért. Eddig még a tárgyalásra je­
gyeket nem adtak ki és ebből arra követ­
keztetnek, hogy a főtárgyalás mindvégig 
teljesen zárt lesz. A főtárgyaláson Sztrache 
Gusztáv főügyész indítványozni fogja a fő­
tárgyalásnak a nyilvánosság kizárásával való 
lefolytatását.

— Vidéki műemlékek védelme. A
belügyminisztérium körrendeletben tudatja a 
vidéki hatóságokkal, hogy védelmébe veszi 
a nemzet művészi értékű képzőművészeti em­
lékeit. A Képzőművészeti Tanács javaslatára 
felkéri a városokat, hogy régi műemlékein­
ket ne kontárokkal, ipzrosokkal restauráltassa, 
hanem forduljon képzett elismert művészekhez.

— Kisegítő helypénzszedőket keres 
a város jó javadalmazással. Jelentkezni lehet 
a 2 számú szobában.

— A fizetésképtelenek legnagyobb 
része csődbe kerül. Az elmúlt ősszel meg­
indultak a fizetésképtelenségek és Szentesen 
mind kényszeregyezséggel végződtek. Az adó­
sok az akkori gazdasági helyzetben kalku­
láltak s egyezségeiket is aszerint kötötték 
meg. A kiegyezések legnagyobb része már 
jogerőre emelkedett s a fizetések is esedé­
kessé váltak. A hitelezők legnagyobb meg­
lepetésére azonban az adósok kijelentik, 
hogy nem tudnak eleget tenni az egyezség­
ben vállalt kötelezettségeiknek. Indokul a 
gazdasági helyzet újabb romlását, az ingat­
lanok áresését hozzák fel. Ilyen esetben nem 
marad más hátra, mint a csődeljárás meg­

kérése, amelytől azonban már csak keveset 
várhatnak a hitelezők, mert a költségek fel­
emésztik a vagyontömeg tetemes részét. Ha 
még kilátás van az adós megmentésére, pro­
longálják a fizetést, de ha ez is eredmény­
telen, úgy megkérik a csődöt.

— Nyilvános köszönet. Mindazon urak 
és hölgyek, akik augusztus 30-án rendezett 
zenésznap sikerét adományaikkal vagy fára­
dozásaikkal elősegítették, fogadják ezúton a 
zenészcsoport nevében hálás köszönetünket. 
Elnökség.

* Orvosi hir. Dr. Papp Andor orvos 
rendelését 111. Horváth Gyula-utca 31. sz. 
alatt megkezdte. Rendel délelőtt 8—10-ig, 
délután 2—3-ig. 3328

— Jó üzlet a sinautóbusz. A Bala­
ton somogyi oldalán üzembehelyezett sinau- 
tóbusz-járatok a közlekedés meggyorsítása 
mellett üzletileg sem váltak be rosszul a 
kísérletező Duna—Száva—Adria vasúttársa­
ság részére. A julius elején beállított sin- 
autöbusz olyan élénk forgalmat bonyolított 
le, hogy napi két milliós üzemi költség és 
átlag napi hat milliós bevétel mellett nem 
egészen két hónap alatt a tiszta jövedelem­
ből úgyszólván kifizetődtek az autóbusz ké­
szítési költségei. Mikor fognak a Máv. vona­
lain és a szentesi vicinális vonalokon döcögő 
vegyesvonatok helyett sinautóbuszok szaladni?

MOZI,
Csütörtökön, szeptember 3-án lesz a 

Tudományos Mozgóban a nagy detektív est. 
Este 6 és 8 órakor színre kerül „A 15 éves 
detektív“ második része 8 felvonásban. 
„Amikor Ámor nem talál célba“ 2 felvoná- 
sos kitűnő burleszk. Legyen mindenki a mo­
ziban, aki a félelmetes Jacquest látni akarja.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

6999—1925. szám.
Hirdetmény.

Felhívom a derekcgyházi földeken el­
helyezett kishaszonbérlőket, hogy amennyiben 
az 1925—26 gazdasági évre kishaszonbér- 
leteiket nem akarják megtartani, hogy ebbé­
li szándékukat a városi gazdasági tanácsnoki 
hivatalban folyó évi szeptember hó 10 nap­
jáig okvetlenül jelentsék be, mert aki beje­
lentését elmulasztja, annak a következő gaz­
dasági évi haszonbéri összeg terhére fog 
íratni, s rajta a haszonbéri összeg behajtat­
ni még akkor is, ha a földet nem munkálja 
meg.

Szentes, 1925. szept. hó 2.
3357 Dr. Négyes! Imre, polgármester-

Memesbnza vetőmag
Csongrádmegyei Gazdasági Egyesületnél 

előjegyezhető. 3359

Régi szolid, verseny képes
Bútorgyár, - Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
MII- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható:

SCHRÜ8CZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Gazdaközönség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Saját főzésű barack
és szilva pálinka
kapható : NAGY IMRE ftiszer- 
üzietében. Fels, templommal szemben.

kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

készen állandóan
Női ruhák
tönyök, leányka ruhák stb. 
kaphatók

özv. Bajomi N. Lojosné ^“3.
szám alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

Mindenfajta TOLLAT
a legmagasabb napiáron vásárol

3115

Lantos Károly
toll kereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

Búzát, árpát
és mindenféle terményt a legmagasabb 
áron vesz vagontételekben is. 3149

BÉIÍD1 JÓZSEF terménykereshedése.
Bartha János-u. 20. Szürszabó magtár.

mázsa külföldi diószén, sparhet jutá­
nyosán eladó Tóth. Elek Szentanna-u. 

9. szám. 3363
25

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi áron szerezhető be

Nyíri-köz.
Rendelményt azonnal házhoz szállít. 
Egy jő fiú tanulónak felvétetik.
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Mérték

A nagyérdemű közönség
szives tudomására hozom»
hogy őszi-szezon tanulmány- 
utamról visszaérkeztem, s a leg­
újabb, modern angol-divat szabás­

rendszert elsajátítottam.
után legújabb an-

___  goldivat szabású
öltönyöket, skót Ulster egyes és 
kettős varrottujju raglánokat, spe­
ciális sportöltönyöket, varrásnél- 
küli sportzakót, knickerboker- 
és valklng-briches nadrágot mér­
sékelt áron készítek. 3257
Dusválasztéku mintagyüjteményeim megér­
keztek, megtekinthetők vételkényszernélkül.

Arató Lajos
uri-szabó. Br. Harucker-utca 5. sz.

Búzát legmagasabb 
árban veszek.

Búzát beraktározásra díjmentesen 
vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.

Morzsolt tengeri olcsó áron kapható.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

..nli'i---........— .... ..........................di I a

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig

Csütörtökön a körzetbeliek 
nem a szentesiek.

mindenki szabadul.

főznek

Mindenki talál
Ízlésének, igényének és 
pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet
nagy választékú minta 
gyűjteményemben, melyet 
kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor
(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13. 
Egy jó fiú tanulónak felvétetik. 3338

Mc. Cormick <S Deering. — Dénes B. Rt. Bpest.

Meli ÄAKÄ traktor
szántóvasak, pán­

it céllemezek csuszók

Fr. Mclichar-uef ógépch, Sftsft:
Zephir folytonégö, fatüzelésü kályhák.

„Tiszámén!!“ SSASf Vállalat.
Szilrszabó Nagy Imrc-utca 3. szám. Telefon 58. 
Cégt. Lakos József. Lakás: Rákóczi-utca 44. sz.

Maiznia inra minden mennyiség- IVlciKUlcUUrct ben kapható lapunk
kiadóhivatalában.

SRBYER és SVÁB rőfős és rövidárn

Tisztelettel értesítjük vevőinket és ismerőseinket,
hogy PLOHN SAMU ur társas üzletünkből kilépett.

Oelr#4r*mlrat az 6szl idény alkalmábó1 uJ áruk"llqikUM UliAlll kai felfrissítettük és minden 
Igyekezetünk odalrányul, hogy tisztelt vevőinket olcsó 

és elsőrendű áruval szolgáljuk ki.

Vásárló közönségünk további szives pártfo­
gását kérjük.

6548—1925 szám.

Pályázati hirdetmény.
Szentes város tanácsa hét hivatásos 

tűzoltó legénységi állásra és egy parancsnoki 
állásra pályázatot hirdet. Az alkalmazandó 
legénység és parancsnok a városi tanács 
által egyelőre egy évi pröbaszolgálati időre 
vétetik fel s véglegesítésük tekintetében a 
230000—1025 B M. rendelet és a megalko­
tandó városi tüzrendészeti szabályrendelet 
rendelkezései lesznek az irányadók.

A pályázati kérelmek a városi tanács­
hoz címzetten folyó évi szeptember hó 5 
napjának délelőtt 10 órájáig adandók be. A 
pályázati kérelemhez csatolandó pályázók is­
kolai képesítését, magyar állampolgárságát, 
életkorát, büntetlen előéletét, tűzoltói tanfo­
lyamon történt esetleges kiképeztetését iga­
zoló okmányok. Pályázók a pályázati határ­
idő letelte után hatósági orvosilag megvizs­
gáltatnak s ennek határidejéről később fog­
nak értesittetni. A vizsgálatra való gyors

behívás érdekéből pályázók pontos lakcímü­
ket tüntessék fel a kérelmeken. Az egy évi 
pröbaszolgálati időre a tanács a legénység 
részére egyenként havonként utólagosan fi­
zetendő 50 aranykoronát, a parancsnok ré­
szére havonkénti 86 aranykoronát állapit 
meg. A véglegesítés idejére az 5000—1924. 
M. E. és illetve a megalkotandó szabályren­
delet rendelkezései lesznek az irányadók.

Az ideiglenes alkalmaztatás idejére 
megállapított szolgálati és egyéb feltételek a 
városi gazdasági tanácsnoki hivatalban elő­
zetesen is megtudhatók.

A beéikezelt pályázatokat a városi ta­
nács az orvosi vizsgálat megejtése után 
azonnal elbírálja.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. 
évi augusztus hó 19. napján tartott üléséből.

A városi tanács.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca

a legmagasabb 
napiáron vásárolBuzát-árpát-zabot

Beraktározást díjmentesen „a „Fntura“
Raktár a vasútállomás mellett. Rákóczy'Tér 4. sebe« ház.

Olcsón és jól
a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —
Református 

bérház.KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz.

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

 Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

é, karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek sfb. Chinaezűst 
dísztárgyak olcső és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

1
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Ne üljön lel hangzatos hirdetéseknek!
Nállam mindég a legolcsóbb napiárban szerezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való 
anyagokat, őszi és téli áruk naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.

 Biró Dezső röföskereskedő, Br. Harncker-n. 17.

___ egyszerű
és diszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
nr.i;i trAcáct aranyozást minden- 
DClU VWCM nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simányi Ernö-utca 7.

■ ■ ,, ^ I kemény és puhafából,lV* A 7S3 K háztartási mérlegek,
a w M W Ad kJ 11 CTorc7«Smn1r Ac nc.t»\r a r ár tiúszerszámok és csavaráruk 

ÍSnyzott’ v a s-sodronyok, 
sodronyszögek, cséplőgépekhez olaj és gépzsirok, tetőfedésre 
kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez Manilla
LegheltEmESEbben szórakozhat a

Kaszinó
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............. 12.000
Ürmös..................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra............................ 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya 1

IFI SOÚS JÓZSEF, vendéglős.

gépfonál, törökvédjegyii kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán­
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Építéshez oltott

kapható

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

88 A®ÄB>
(Párisi gummi tekercs)

Ktil- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TAVVf PH DROGÉRIA,1 UK I Lbil SZENTES.

KÖLEST ÄT HEREMÁ60T
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kispiac-tér, UGRAl-HÁZ.

Sack-tükőrekék egyedüli elárusító helye.

Az összes
jó tulajdonságok, me­
lyek a jó kávéfőzéshez 
szükségesek, benne van­
nak a

Szent István
cikória

kávékülönlegességben. 
Védjegye: első szent 
királyunk, Szent István­
nak! képe.

Magyar asszonyok, 
ezt vegyétek!

,

Minden doboz sarkában
pörkölt szemeskávé van t
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Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. T.
szentesi bevásárló telepét Szentesen,

Kossnth-utca 26. szám alatt (volt Mezőgazdasági 
Bank épület ') megnyitotta és ott

búzát, roszot és mindenféle terményt a 
legmagasabb napiáron vásárol.

2901

E rovatban eg 
terjedő . 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, 1. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra. 2490

Jgladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz­
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

Eladó ház. Kristó Nagy István-utca 3 szá­
mú ház eladó. Értekezni lehet a fenti 

szám alatt. 3087

Önkéntes árverés.
A IV. Klára-utca 1 és IV. Nagyörvény 
utca 78 számú házak f. évi szeptem­
ber hó 3 án délelőtt 10 órakor dr Cu- 
kermann Andor ügyvéd irodájában tar­
tandó önkéntes árverésen az elfogad­
ható legmagasabb vételi ajánlatot tevő 
vevővel kiállítandó adásvételi szerző­
déssel eladatnak. Előzetes felvilágosítás 
nyerhető a fent nevezett ügyvéd iro­
dájában. 3267

Gálfi Jánosnak kontrái 22 hold tanyaföldje 
árendába kiadó. Értekezni lehet Báthori 

utca 4. szám alatt. 3340

Két garnitúra magánjáró cséplő, elsőrendű 
elsőrendű szerelékkel más vállalat miatt 

sürgősen eladó Temető utca 34. 2939

Három hold hereföld felszántva, dinnye­
földnek a kucori mellett kiadó. Érte­

kezni lehet Kisgörgős-utca 31. 3347

Füszerüzlethez teljes berendezés pultokkal 
és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni 

lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2987

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 
hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 

Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229
/igyfelem részére 150 mm. buzakölcsönt 
U keresek, dr Purjesz János ügyvéd. 3312

110 darab szeszfőzde részvény szentesi el- 
IIv/ adó. Értekezni lehet Nagy Imre fűszer 
kereskedővel a felsőpárti templom mellett.

VTagyörvény-utca 77 számú ház eladó. Ér-
1' tekezni lehet ugyanott. 3188

Egy-két gimnázista fiút vagy leányt kosztra 
és teljes ellátásra elvállalok: Bleier, 

főmolnár Széchenyi Gőzmalom. 3248

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

dek irodájában. 3307

Elveszett egy antik arany nyaklánc, Becsü­
letes megtaláló illó jutalomban részesül 

Lakos-utca 10.
részesül 

3365

I. kér. Pintér utca 3 szám alatt elsőrendű 
téli vágású szalonna van eladó. 3301

guzakölcsönt keres egy 25
ember kamatra 

megtudható.

hold földes 
Cim a kiadóhivatalban 

3295

Haszonbérbe kiadó Lévai Lászlónak 30 
hold földje Teésen halastóval, gyümöl­

csössel, lakással, gyékény és nádterméssel. 
Konyhakertészetnek alkalmas, 3296
ggy uj kontrafékcs, szabadonfutö, Styria

kerékpár olcsón eladó Városháza 
szobában.

23-as
3235

Lakos-utca 42 számú 3 szobás uj épület 
eladó. Értekezni Cigánysor 35 szám alatt 

Vaséknál lehet. 3290

Géppel való szántást vállalok Sárközi Ist­
ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210

Igáskocsi, teljesen uj, erős kiállítású, eladó 
* Bleier mészárosnál, Harucker utca 5 szám.

hold kitűnő 
olcsón eladó.

kukoricatermő ártéri föld 
Cim a kiadóhivatalban.

40 darab szik- 
vizgyári és 

kiadóhivatalban

IfiO darab nagytakaréki 
IUw részvény eladó. Cim 

3348

Eladó egy féderes kivágott használt kocsi. 
Cimet megmondja a kiadóhivatal. 3237

4 hold elsőrendű föld Nagykirályságon, 
újvárosi megállóval szemben sürgősen 

eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a! Szen­
tesi Takarékpénztárban, vagy Deák Ferencz 
utca 65 szám alatt. 3228

Traktor vételhez társat keresek. 
Cim a kiadóhivatalban.

Bercsényi-utca 108 számi 
bői eladó. Értekezni 

Bimbó Istvánnal.

számú ház szabad kéz­
lehet ugyanott 

3314

Könnyű kocsit, lehetőleg fedeleset használt, 
de jó állapotban lévőt keresek megvé­

telre. Cim a kiadóhivatalban.
megvé-

3236

Két tiszta borvizes üveget adunk 1 litere­
sért cserébe. Cim a kiadóhivatalban.

Egy jó fiú tanulónak felvétetik Csillag Jó­
zsef füszernagykereskedésében Vásárhe­

lyi utca 30. 3345
Dognármühelynek Szent Mihálykor elfog- 

laiható sarok helyiség kiadó. Értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc utca 155. 3321

Egy jó családból való, kellő iskolát végzett 
fin famiiAnnv felvétetik Barthafiú tanulónak 

kereskedőnél
Sándor 

3356

Cladó föld. Két és fél kishold alsóréti szán- 
*■** tóföld eladó. Felvilágosítás nyerhető dr 
Cukermann Andor ügyvéd irodájában. 3344
IZiadó föld van Ecseren. Értekezni lehet 

Zsoldos Imrével Vásárhelyi-utca 38 sz. 
alatt. _______________________ 3346

Kiadó lakást
keresek azonnalra vagy Szent-Mihály napra. 
Lehet egész udvarral is. Cim a kiadóhivatalban.

Kökény-utca 5. számú ház eladó, melyben 
üzlet helyiség van és gazdálkodónak 

is alkalmas. Értekezni ugyanott. 3352

Szentlászlóban 3 háziföldön termett kuko­
ricaszár eladó, szántásért vagy pénzért. 

Érdeklődni lehet Szürszabó-utca 16 szám.

Két jókarban lévő használt ablak jutányos 
áron eladó Deák Ferencz-u. 107. 3356

Tanyás kerestetik. Értekezni lehet Alsórét 
241. sz. alatt a Kisgörgős düllőben.

Gimnáziumi tanár francia nyelvet tanít;
magántanulók előkészítését elvállaja. 

Cim a kiadóban. 3358

915 ■-öl szőlőföld 
jó épületekkel, 

lai-utca 5.

eladó, a rajta levő 
Értekezni lenet Sza- 

3362

Eladó 12 HP benzinmotor generátorral, 
900 mm. körülgyürüs cséplővel Bocs- 

kay utca 18. sz. a. 3361

Fél literes és literes fehér üvegek kaphatók 
Báró Harucker utca 30 sz. a. 3360

J
Báró Harucker utca 30 sz. a

ómunkás szobafestő segédeket felvesz Sző­
ke festő Hódmezővásárhely. 3364

.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


